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Por Acuerdo de la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de El Boalo, en sesión celebrada el día 6 de mayo de 2019, se acordó enajenar, por licitación, en concurso y procedimiento abierto, de las parcelas que seguidamente se detallan. 
1.- Entidad contratante:
a) Organismo: Ayuntamiento de El Boalo.
b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría del Ayuntamiento.
2.- Objeto del contrato: Lo es la enajenación de los bienes inmuebles de propiedad de este Ayuntamiento, integrantes del Patrimonio Municipal del Suelo, que seguidamente se detallan:
1.- Descripción:
Lote 1. Parcela Calle Vicente Aleixandre, número 15. Tiene una superficie aproximada de cuatrocientos dos metros cuadrados (402,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación, pareada. A efectos de edificabilidad se le adjudican ciento setenta y cinco metros cuadrados (175,00 m2).
	Lote 2. Parcela Calle Vicente Aleixandre, número 17. Tiene una superficie aproximada de trescientos ochenta y seis metros cuadrados (386,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación, pareada. A efectos de edificabilidad se le adjudican ciento setenta y cinco metros cuadrados (175,00 m2).
	Lote 3. Parcela Calle García Lorca, número 36.Tiene una superficie aproximada de cuatrocientos nueve metros cuadrados (409,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación, pareada. A efectos de edificabilidad se le adjudican trescientos veintiún metros cuadrados (321,00 m2).
	Lote 4. Parcela Calle García Lorca, número 38.Tiene una superficie aproximada de doscientos sesenta y seis metros cuadrados (266,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación pareada. A efectos de edificabilidad se le adjudican doscientos nueve metros cuadrados (209,00 m2).
	Lote 5. Parcela Calle García Lorca, número 40.Tiene una superficie aproximada de doscientos sesenta y seis metros cuadrados (266,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación pareada. A efectos de edificabilidad se le adjudican doscientos nueve metros cuadrados (209,00 m2).
	Lote 6. Parcela Calle García Lorca, número 42. Tiene una superficie aproximada de doscientos sesenta y seis metros cuadrados (266,00 m2).Uso principal: Residencial. Tipología de edificación pareada. A efectos de edificabilidad se le adjudican doscientos nueve metros cuadrados (209,00 m2).
	Lote 7. Parcela Calle García Lorca, número 44. Tiene una superficie aproximada de doscientos sesenta y seis metros cuadrados (266,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación pareada. A efectos de edificabilidad se le adjudican doscientos nueve metros cuadrados (209,00 m2).
	Lote 8. Parcela Calle García Lorca, número 46.Tiene una superficie aproximada de doscientos sesenta y seis metros cuadrados (266,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación pareada. A efectos de edificabilidad se le adjudican doscientos nueve metros cuadrados (209,00 m2).
	Lote 9. Parcela Calle García Lorca, número 48. Tiene una superficie aproximada de doscientos sesenta y seis metros cuadrados (266,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación pareada. A efectos de edificabilidad se le adjudican doscientos nueve metros cuadrados (209,00 m2).
	Lote 10. Parcela Calle García Lorca, número 50. Tiene una superficie aproximada de trescientos diecinueve metros cuadrados (319,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación pareada. A efectos de edificabilidad se le adjudican doscientos cincuenta y un metros cuadrados (251,00 m2).
	Lote 11. Parcela Calle García Lorca, número 52.Tiene una superficie aproximada de doscientos ochenta y cinco metros cuadrados (285,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación pareada. A efectos de edificabilidad se le adjudican doscientos veintitrés metros cuadrados (223,00 m2).
	Lote 12. Parcela Calle Goya, número 92.Tiene una superficie aproximada de cuatrocientos dieciséis metros cuadrados (416,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación, pareada, abierta, aislada. A efectos de edificabilidad se le adjudican ciento ochenta y siete metros cuadrados (187,00 m2).
	Lote 13. Parcela Calle Goya, número 94. Tiene una superficie aproximada de cuatrocientos ocho metros cuadrados (408,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación, pareada, abierta, aislada. A efectos de edificabilidad se le adjudican ciento ochenta y tres metros cuadrados (183,00 m2).
	Lote 14. Parcela Calle Goya, número 96.Tiene una superficie aproximada de cuatrocientos tres metros cuadrados (403,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación, pareada, abierta, aislada. A efectos de edificabilidad se le adjudican ciento ochenta y un metros cuadrados (181,00 m2).
	Lote 15. Parcela Calle Goya, número 98.Tiene una superficie aproximada de cuatrocientos siete metros cuadrados (407,00 m2). 	Uso principal: Residencial. Tipología de edificación, pareada, abierta, aislada. A efectos de edificabilidad se le adjudican ciento ochenta y tres metros cuadrados (183,00 m2).
	Lote 16. Parcela Calle Goya, número 100. Tiene una superficie aproximada de cuatrocientos setenta y tres metros cuadrados (473,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación, pareada, abierta, aislada. A efectos de edificabilidad se le adjudican doscientos doce metros cuadrados (212,00 m2).
	Lote 17. Parcela Dehesa de la Villa, número 39.Tiene una superficie aproximada de setecientos diecinueve metros cuadrados (719,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación, pareada, abierta, aislada. A efectos de edificabilidad se le adjudican doscientos cincuenta y un metros cuadrados (251,00 m2).
	Lote 18. Parcela Dehesa de la Villa, número 41. Tiene una superficie aproximada de setecientos dos metros cuadrados (702,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación, pareada, abierta, aislada. A efectos de edificabilidad se le adjudican doscientos cuarenta y ocho metros cuadrados (248,00 m2).
	Lote 19. Parcela Dehesa de la Villa, número 43.Tiene una superficie aproximada de seiscientos veintiséis metros cuadrados (626,00 m2). Uso principal: Residencial. Tipología de edificación, pareada, abierta, aislada. A efectos de edificabilidad se le adjudican doscientos diecinueve metros cuadrados (219,00 m2).
	2.- Condiciones urbanísticas:
Todas las parcelas son edificables en la tipología y edificabilidad que se indica, y los demás parámetros son los contemplados en la norma urbanística y en función del ámbito urbanístico en el que está localizada la parcela (dos plantas, altura máxima de 6,5 metros, etc.)
	3.- Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
	a) Tramitación: Urgente.
b) Procedimiento: Abierto.
	c) Forma de adjudicación: Concurso público.
4.- Precio. El precio fijado, excluido IVA., que como mínimo tendrán que proponer los interesados en la adjudicación para cada parcela es la siguiente:
[bookmark: _Hlk4690485]Lote 1. Sesenta y seis mil quinientos cincuenta y siete euros (66.557€).
Lote 2. Sesenta y seis mil quinientos cincuenta y siete euros (66.557€).
Lote 3. Ciento veintidós mil ochenta y cinco euros (122.085 €).
Lote 4. Setenta y nueve mil cuatrocientos ochenta y nueve euros (79.489 €).
Lote 5. Setenta y nueve mil cuatrocientos ochenta y nueve euros (79.489 €).
Lote 6. Setenta y nueve mil cuatrocientos ochenta y nueve euros (79.489 €).
Lote 7. Setenta y nueve mil cuatrocientos ochenta y nueve euros (79.489 €).
Lote 8. Setenta y nueve mil cuatrocientos ochenta y nueve euros (79.489 €).
Lote 9. Setenta y nueve mil cuatrocientos ochenta y nueve euros (79.489 €).
Lote 10. Noventa y cinco mil cuatrocientos sesenta y dos euros (95.462 €).
Lote 11. Ochenta y cuatro mil ochocientos trece euros (84.813 €).
Lote 12. Setenta y un mil ciento veintiún euros (71.121 €).
Lote 13. Setenta y nueve mil seiscientos euros (69.600 €).
Lote 14. Setenta y ocho mil ochocientos treinta y nueve euros (68.839 €).
Lote 15. Setenta y nueve mil seiscientos euros (69.600 €).
Lote 16. Ochenta mil seiscientos treinta euros (80.630 €).
Lote 17. Noventa y cinco mil cuatrocientos sesenta y dos euros (95.462 €).
Lote 18. Noventa y cuatro mil trescientos veintiún euros (94.321 €).
Lote 19. Ochenta y tres mil doscientos noventa y dos euros (83.292 €).

	5. Garantías: Para tomar parte en el concurso se deberá constituir fianza provisional equivalente al 3 por 100 del precio de licitación de la parcela a la que se opta. Quien resulte adjudicatario presentará garantía definitiva equivalente al 5 por 100 del importe de adjudicación. Pudiéndose constituir por los medios admitidos en la normativa reguladora de la contratación de las Administraciones Públicas.
6.- Obtención de documentación e información:
a) Información: Ayuntamiento de El Boalo (Madrid).
b) Domicilio y teléfono: Plaza de la Constitución, número 1. Teléfono 91 8559025. Fax. 91 8559038.
c) Obtención copias pliegos: Secretaría del Ayuntamiento, y en la web municipal www.elboalo-cerceda-mataelpino.org., en el Perfil del Contratante de la Sede Electrónica, apartado Bienes. 
d) Se podrá obtener la documentación e información hasta la fecha límite de presentación de proposiciones.
	7.- Presentación de ofertas o de las solicitudes de participación:
a) Fecha límite de presentación: hasta las catorce horas  del decimoquinto día natural a contar desde el siguiente a la publicación del presente anuncio en el B.O.C.M. De ser sábado ó festivo, se prorrogará al inmediato hábil posterior.
b) Documentos a presentar: la exigida en el  pliego de cláusulas administrativas.
c) Lugar de presentación: Registro General del Ayuntamiento de El Boalo, en horario de atención al público, o en sede electrónica con los mismos requisitos y plazos.
8. Apertura de las ofertas: Tendrá lugar al tercer día hábil de finalizar el plazo de presentación, a las doce horas, en el salón de Actos del Ayuntamiento.
9. Criterios de adjudicación. La oferta económica no será el único criterio de adjudicación, teniéndose en cuenta lo establecido en el Pliego de Cláusulas Administrativas.
10. Gastos de anuncios. Todos los gastos que origine este concurso deberán ser asumidos por quien resulte adjudicatario, en proporción al número de parcelas adjudicadas.
El Boalo, en la fecha de firma digital al margen. 

EL ALCALDE
(firmado digitalmente al margen)
Javier de los Nietos Miguel
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